



ROMÂNIA

Avocatul Poporului

Str. George Vraca nr. 8, Sector 1, București
www.avp.ro



CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU
COMBATerea DISCRIMINĂRII

Telefon +40-21-312.71.01, Fax: +40-21-312.49.21, E-mail: avp@avp.ro
Tel. dispecerat: +40-21-312.71.34, E-mail: petitii@avp.ro

25 MAY 2020

REGISTRATURA * 3009
INTRARE/IESIRE NR

Domnului Csaba Ferenc Asztalos,
Președintele Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării

Stimate domnule Asztalos,



Având în vedere bunele relații de colaborare dintre instituția Avocatul Poporului și Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării, vă semnez situația referitoare la condițiile în care urmează să se desfășoare examenele din ciclul preuniversitar și universitar, fie că vorbim despre cele de admitere, cât și despre cele de absolvire, și aş aprecia în mod deosebit dacă voi primi un punct de vedere din partea dumneavoastră referitor la cele expuse în prezenta scrisoare.

Prin Ordinul comun al ministrului educației și cercetării și ministrului sănătății nr. 4.259/827/2020, **nu se permite accesul persoanelor a căror temperatură corporală, măsurată la intrarea în incintă, depășește 37,3°C în unitățile/instituțiile de învățământ, instituțiile publice și toate structurile aflate în subordonarea sau coordonarea Ministerului Educației și Cercetării.**

După cum știți, examenele de mai sus au loc în fiecare an în perioada iunie-iulie, perioadă în care în România se ating temperaturi ridicate, în medie 32-35°C, motiv pentru care acestea pot conduce la creșterea temperaturii corporale. La aceasta se adaugă emoțiile candidaților, dar și posibilele alte cauze cum ar fi: probleme stomatologice, anumite patologii urinare, alte tipuri de infecții etc.

Față de aspectele semnalate, ar fi util să-mi comunicați părerea dumneavoastră în legătură cu o posibilă situație discriminatorie, creată ca urmare a reglementărilor mai sus indicate, în contextul în care temperatura corporală peste limita admisă, din alte cauze decât cele legate de virusul SARS-CoV2, poate conduce la încălcarea dreptului la educație al participanților la examenele de admitere/absolvire.

Vă mulțumesc și vă rog să primiți asigurarea deplinei mele considerații.

București, 19 mai 2020

Avocatul Poporului,

Renate Weber